

联合国气候变化大会特别代表古铁雷斯盛赞“中国行动” “绿色长城”为应对气候变化树立典范

2019年联合国气候变化大会召开前夕,哥斯达黎加前环境和能源部部长埃德加·古铁雷斯在哥斯达黎加首都圣何塞接受新华社专访时说,中国近年来利用有效科技手段应对和减轻气候变化影响的做法,为其他发展中国家提供了宝贵经验。

古铁雷斯将作为《联合国防治荒漠化公约》特别代表参加12月2日在西班牙马德里开幕的联合国气候变化大会。他说,中国在减少污染和防治土地荒漠化方面取得的成果表明,中国正通过自己的行动努力应对气候变化。

古铁雷斯说,最好的例子之一就是中国为防治荒漠化所进行的大型防护林工程。为筑起“绿色长城”,中国投入大量人力在沙漠中植树,并采用先进技术为树木供水。如今,不少非洲国家正在学习中国经验,沙特阿拉伯也将开展类似项目。

“我们正在向中国人学习……中国已成为一个将雄心壮志与科学知识结合起来的国家。”古铁雷斯说,中国正在就如何应对气候变化以及从爱护土地、生物多样性等角度给其他国家提供宝贵经验。

谈到即将召开的联合国气候变化大会,古铁雷斯对解决气候变化这一全球性问题取得进展抱有期待。他说,各国应在经济资源方面采取更有力和更严格的行动,因为越是拖延实施温室气体减排措施,将来的应对成本就越高。

“请记住,2020年将是定义我们未来的一年。地球已经升温1℃,如果温度再升高1℃,我们将无法挽回,必须准备生活在一个更加复杂的环境中。”他警告说。

古铁雷斯说,今年10月在哥斯达黎加举行的联合国气候变化大会筹备会议确定了需要采取更全面的方法解决气候变化问题的基调。“我们不能继续通过单独的议程来解决生物多样性问题、土地退化和气候变化问题……我们必须联合起来,支持各国采取行动。”

他表示,希望各方能够通过此次联合国气候变化大会达成合理可行的协议,为采取坚定措施执行《巴黎协定》创造条件。

古铁雷斯说,今年10月在哥斯达黎加举行的联合国气候变化大会筹备会议确定了需要采取更全面的方法解决气候变化问题的基调。“我们不能继续通过单独的议程来解决生物多样性问题、土地退化和气候变化问题……我们必须联合起来,支持各国采取行动。”

他表示,希望各方能够通过此次联合国气候变化大会达成合理可行的协议,为采取坚定措施执行《巴黎协定》创造条件。

记者 范小林 新华社圣何塞11月30日电

中国和约旦期望加强文化旅游合作

据新华社安曼11月30日电(记者冀泽)中约文化旅游研讨会11月30日在约旦首都安曼召开。与会人士深入挖掘丝绸之路文化内涵,助力两国文化旅游合作。

中国文化和旅游部国际交流与合作局副局长朱琦说,在“一带一路”框架下,中约两国文艺团体和文化人士近年来互访频繁。

约旦旅游局助理秘书长艾曼·阿布·哈鲁卜说,约旦旅游局正努力吸引中国游客到约旦旅游,并通过不断丰富旅游体验项目吸引游客延长逗留时间。

伊拉克国民议会批准总理辞职

据新华社巴格达12月1日电(记者白平)据伊拉克国家电视台报道,伊拉克国民议会1日在特别会议上投票批准阿卜杜勒-迈赫迪辞职。

伊拉克国家电视台援引国民议会议长穆罕默德·哈布希的话说,议会将根据伊拉克宪法第76条通知总统提名新总理候选人。

议会批准阿卜杜勒-迈赫迪辞职后,现政府将成为看守政府,总理和各部部长暂时留任直至组建新政府。总统在议会最大党团中提名新总理候选人,该候选人在任职30日内完成组阁,并提交议会批准。

阿塞拜疆破获跨国毒品走私案

据新华社第比利斯11月30日电(记者李铭)巴库消息,阿塞拜疆海关11月30日破获一起跨国毒品走私案,海关人员在一辆从伊朗开往乌克兰的卡车上查获933公斤海洛因。

据阿塞拜疆通讯社报道,在阿塞拜疆靠近伊朗边境的阿斯塔拉海关检查站,工作人员于11月30日在一辆从伊朗开往乌克兰的卡车上发现了这批海洛因,它们被分散放在卡车上的水果箱里。卡车司机是一名阿塞拜疆籍男子,已被警方拘留。

拉卡列当选新一任乌拉圭总统



11月30日,在乌拉圭首都蒙得维的亚,乌拉圭当选总统路易斯·拉卡列·波乌(前)出席庆祝当选的活动。

乌拉圭选举法院11月30日宣布,在完成对总统选举第二轮投票中所有存疑选票的清点后,民族党候选人路易斯·拉卡列·波乌的最终得票数超过广泛阵线候选人丹尼尔·马丁内斯,当选新一任乌拉圭总统。拉卡列现年46岁,曾担任乌拉圭议会议员,他将于2020年3月正式就任总统。

新华社发

法德英欢迎欧洲6国加入与伊朗贸易的新结算机制

新华社巴黎12月1日电(记者唐霁)法国外交部11月30日发表声明说,法国、德国和英国欢迎比利时等6个欧洲国家加入与伊朗贸易的INSTEX结算机制,维护欧洲和伊朗的合法贸易。

声明说,法德英三国作为INSTEX结算机制的创始国,欢迎比利时、丹麦、芬兰、挪威、荷兰和瑞典加入该结算机制的决定。这明确表达了欧洲维护和伊朗合法贸易以及伊朗问题的全面协议的决心。

声明再次强调全面、有效执行伊核协议的重要性,敦促伊朗回到原有立场,并完全遵守伊核协议。声明说,将继续在伊核协议框架下推动包括争端解决机制在内的一切努力,继续坚定支持通过外交努力解决有关问题。

法德英三国今年初发表联合声明,宣布建立与伊朗贸易的INSTEX结算机制。该机制全称是“贸易往来支持工具”,是在美国主导的全球金融体系之外运作的支付机制,能帮助欧洲企业绕过美国对伊朗单方面制裁,使欧盟继续与伊朗进行贸易。

2018年5月,美国宣布单方面退出伊核协议,随后重启并新增了一系列对伊制裁措施。制裁给伊朗经济造成了明显的负面影响。作为回应,伊朗今年5月以来已先后分三个阶段中止履行伊核协议部分条款。

为了民族复兴·英雄烈士谱

杨书勤:用生命掩护了战友

据新华社贵阳12月1日电(记者蒋成)杨书勤,1956年出生,河南省内乡县人,中专文化,1977年1月参加中国人民解放军,1979年7月加入中国共产党,1981年10月复员参加公安工作,在贵州省平坝县公安局高峰派出所任民警、副指导员,1994年4月调任刑侦队队长。一级警司。

1996年5月21日上午,平坝县公安局接到红湖机械厂公安科电话,称该厂青年女工田某某的工具箱内发现一可疑爆炸物品。时任平坝县公安局刑侦大队队长的杨书勤当即带领4名侦查员前往红湖机械厂排险。下午4时许,杨书勤与同事和贵州省公安厅派来的排爆专家一起顺利将工具箱内的爆炸物排除。

随后,杨书勤调查发现,田某的前夫付某某有重大嫌疑,因为付某某曾在部队当过工兵,具有较高的爆破技术。两人因家庭矛盾离婚后,付某某多次对田某某进行纠缠,且案发前一天有人发现付某某曾进入过田某某工作的车间。专案组经过研判分析,嫌疑人付某某很有可能就藏在田某某家中。

为尽快消除安全隐患,杨书勤迅速带领6名民警前往抓捕犯罪嫌疑人。他冒着生命危险,第一个冲进犯罪嫌疑人藏匿的家中,不料犯罪嫌疑人安置的炸药突然爆炸,杨书勤用自己的身体掩护了战友,自己却倒在血泊中,当场壮烈牺牲,年仅40岁。

1996年6月18日,公安部追授杨书勤同志“全国公安系统一级英雄模范”称号,同年9月18日,贵州省人民政府批准杨书勤为革命烈士。

美国成为石油净出口国

美国能源信息局11月29日发布的数据显示,美国今年9月单月原油和石油制品出口量大于进口量,70年来首次成为石油净出口国。

美国能源信息局11月早些时候发布能源短期展望,预计美国2019年全年石油贸易维持逆差,日均逆差额为52万桶,但2020年全年将实现顺差,日均顺差额达75万桶。

美国自1949年开始汇总石油进出口数字以来,首次实现单月石油贸易顺差,成为石油净出口国。

按照日本共同社的说法,这是

墨西哥警匪交火致14人死亡

据新华社墨西哥城11月30日电(记者吴昊)墨西哥北部科阿韦拉州州长米格尔·里克尔梅11月30日说,该州当天发生一起警方与武装分子交火事件,造成14人死亡,其中包括4名警察,另有多人受伤或失踪。

当地媒体援引里克尔梅的话报道说,一群武装分子当天中午持

重型武器,驾驶10多辆车攻入科阿韦拉州乌尼翁镇,开枪扫射当地政府办公地、伏击警方人员。武装分子和警方多次交火,造成10名武装分子和4名警察死亡。

里克尔梅说,这群武装分子是墨西哥北部贩毒集团成员,试图动用武力制造混乱与恐慌来控制科阿韦拉州。

重现奥斯特利茨战役



11月30日,在捷克布尔诺附近斯拉夫科夫,历史爱好者们重现奥斯特利茨战役场景。当日,历史爱好者们在这里重现奥斯特利茨战役场景,纪念奥斯特利茨战役214周年。1805年12月,拿破仑率领军队在奥斯特利茨以少胜多,大败沙皇俄国和奥地利联军。

新华社发

全国省级党报联盟推荐金融品牌

卓越品牌价值保险企业

阳光升

阳光人寿阳光升终身寿险

给你一个确定的未来

阳光保险集团 人寿保险

全国统一客服热线: 95510

网址: www.sinosig.com

公司地址可通过官网查询